數學6上 學習成果評量(一) 隨堂練習單[image: image1.jpg]


六年___班___號  姓名：_________

一、選擇題。(每題4分，共24分)

(　　)1.
下列哪一個數是合數？
(1)23　(2)25　(3)29　(4)31

(　　)2.
下列哪一組數中的兩數互質？
(1)34和51　(2)21和35　
(3)25和49　(4)12和18
(　　)3.
下列哪一個不是最簡分數？
(1)3 \F(34,85)EQ \o\ac(　 ,)
　(2) \F(12,19)EQ \o\ac(　 ,)
　(3) \F(29,15)EQ \o\ac(　 ,)
　(4) \F(35,36)EQ \o\ac(　 ,)

(　　)4.
有一個錐體有12條邊，它有幾個面？
(1)5個　(2)6個　(3)7個　(4)8個
(　　)5.
有一個柱體有12條邊，它有幾個頂點？
(1)5個　(2)6個　(3)7個　(4)8個
(　　)6.
下列哪一個形體的展開圖有扇形？
(1)三角柱　(2)四角錐　(3)圓錐　(4)圓柱
二、下列形體符合哪些條件？把代號填入(　)中。(每題4分，共24分)
甲.有平行的底面　
乙.有圓形的底面

丙.展開圖有三角形
丁.展開圖有四邊形

戊.底面和側面互相垂直
己.側面是曲面

1.
三角柱：(　　　　　　　　　　　　　　　)。

2.
四角錐：(　　　　　　　　　　　　　　　)。

3.
五角柱：(　　　　　　　　　　　　　　　)。

4.
六角錐：(　　　　　　　　　　　　　　　)。

5.
圓柱：(　　　　　　　　　　　　　　　)。

6.
圓錐：(　　　　　　　　　　　　　　　)。

三、比比看，在□裡填入＞、＜或＝。
(每題3分，共12分)
1.
3EQ \F(3,4)EQ \o\ac(　,)
÷EQ \F(6,5)EQ \o\ac(　,)
 □ 3EQ \F(3,4)EQ \o\ac(　,)

2.
1EQ \F(1,2)EQ \o\ac(　,)
×EQ \F(5,6)EQ \o\ac(　,)
 □ 1EQ \F(1,2)EQ \o\ac(　,)
÷EQ \F(5,6)EQ \o\ac(　,)

3.
EQ \F(11,12)EQ \o\ac(　 ,)
÷EQ \F(1,2)EQ \o\ac(　,)
 □ EQ \F(11,12)EQ \o\ac(　 ,)

4.
EQ \F(7,8)EQ \o\ac(　,)
×EQ \F(7,3)EQ \o\ac(　,)
 □ EQ \F(7,8)EQ \o\ac(　,)
÷EQ \F(7,3)EQ \o\ac(　,)

四、把做法和答案記下來。(每題8分，共40分)
1.
經國國小六年級學生人數不超過350人，每12人一組或每15人一組，都剛好分完，六年級學生最多有幾人？


2.
有192顆糖果和128顆巧克力，要平分裝成幾包，每包的糖果和巧克力分別一樣多，最多可以分裝成幾包？每包的糖果和巧克各有幾顆？

3.
有一個面積是12EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)
平方公尺的平行四邊形，它的底是3EQ \F(1,6)EQ \o\ac(　,)
公尺，高是多少公尺？

4.
一桶葡萄酒有10EQ \F(4,5)EQ \o\ac(　,)
公升，每EQ \F(3,4)EQ \o\ac(　,)
公升裝一瓶，可以裝滿多少瓶？還剩下多少公升？

5.
哥哥的體重是42EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
公斤，妹妹的體重是26 \F(1,10)EQ \o\ac(　 ,)
公斤，哥哥的體重是妹妹的多少倍？
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�EQ \o\ac(　,� EQ \F(2,5)�)�
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(本題做法僅供參考)





12和15的最小公倍數是60


350÷60＝5…50


60×5＝300


答：300人





192和128的最大公因數是64








答：64包





12�EQ \o\ac(　,� EQ \F(2,3)�)�÷3�EQ \o\ac(　,� EQ \F(1,6)�)�＝4








答：4公尺





10�EQ \o\ac(　,� EQ \F(4,5)�)�÷�EQ \o\ac(　,� EQ \F(3,4)�)�＝14�EQ \o\ac(　,� EQ \F(2,5)�)�


�EQ \o\ac(　,� EQ \F(3,4)�)�×�EQ \o\ac(　,� EQ \F(2,5)�)�＝�EQ \o\ac(　 ,�EQ \F(3,10)�)�


答：裝滿14瓶，剩下�EQ \o\ac(　 ,�EQ \F(3,10)�)�公升





42�EQ \o\ac(　,� EQ \F(3,5)�)�÷26�EQ \o\ac(　 ,�EQ \F(1,10)�)�＝1�EQ \o\ac(　 ,�EQ \F(55,87)�)�





答：1�EQ \o\ac(　 ,�EQ \F(55,87)�)�倍
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